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Imaginary Axis
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Avtiotd0uon mponynong edong (Guvéyelo....)

XPNOHOTOLEITAL YL TNV TAXVTEPT ATOKPIOT TOV CVGTHUATOS, puetatonilovtag tov I.T.P
TPOG TA APLOTEPA

AvTi TG aKOP®GNC TOV TOAOL TOV GVGTNUATOS 6TO —1, Y1aTi dev aKVPOV® TOV TOAO 6TO 07

S+&

1 9
s+——
al

E=(

My Cls)=k

*To cvotnuo Ba yiver oamd tomov 1 Tomov 0 pe dueon cvvénen 6To €

*Eveka mOavdg KOTooKELAGTIKOV TPOPANUATOV gival OuvaTtOv TO UNoEVIKS Vo, LeTOTOTICOEL
L4 14 + lé L4 r
010 0e&i nuientinedo (—€ — 07 o va vapyovv TpoPARUATO EVGTAOEINC

1n EBAOMAAA AIAAE=EQN 15/18



2Y>THMATA AYTOMATOY EAErXoy 11
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To unodevikd kot 0 TOAOC TOL EAEYKTI] LTOPOVV VO DVITOAOYIGTOVV UE Bdom Tov eENG alyop1Ouo
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